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P adirlikh cisimler, K, L ve M 6zdes ipleri ile Sekil-l, Se-
kil-1l ve Sekil-lll teki gibi badlanarak tutuluyor.

Cisimler serbest birakildiginda L ipi kopmadan an-
cak dengede kaldigina gére, K ve M ipleri igin ne
soylenebilir?

A)
B)
C)
D)
3

K

Kopar
Kopar
Kopmaz
Kopmaz
Kopar

M

Kopar
Kopmaz
Kopmaz
Kopar
Bilinemez

Ozdes K ve L cisimleri sekil- “e

deki gibi dengede iken ip- —* Gubuk T,

lerde olugan gerilme kuvvet-
leri T, ve T, dir.

M)

K cisminin altina K ile 6zdes bir cisim daha eklenip
tekrar denge saglandiginda T, ve T, ip gerilme
kuvvetleri icin ne soylenebilir?

(Surtinmeler Gnemsizdir.)

A)
B)
C)
D)
E)

T

Artar
Artar
Azalir
Degismez
Degigmez

T2

Artar
Azalir
Artar
Artar
Azalir
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Sekil - | Sekil - 1i

sekil-l Sekil-1l Sekil-lll
Sekil - Il

P adirlikh cisimler ve P agirikh makaralar, Sekil-l de F,,
Sekil-l de F,, Sekil-lll te ise F; kuvvetiyle dengelen-
miglerdir.

Duasey kesitleri verilen duzeneklerde P, 2P adirhikh ci-
simler Sekil-1, Sekil-ll ve Sekil-ll deki gibi dengededir.

Makara surtinmesi ve dinamometre adirhiklan
onemsiz olduguna gdre; dinamometrelerin goster-
digi D,, D,, D, degerleri arasindaki iligki nedir?

Buna gdre, ipteki gerilme kuvvetlerin bayuklakleri
T,, T,, T, arasindaki iligki nedir?

A]T1=T2=T3 B)Tz::th=T3
A]DE}DE}DI B]D3=D2:-D1
C}T1=T3}T‘? D}T2=T3}T‘ C}D‘1=B2}D3 D}D1=D2:D3
EYT,>T,>T, E0,>D, =0,
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5.

dinamomeire

disey dusey

Dusey kesiti verilen dizenekte agirhd 40 N olan tar-
des kure sekildeki gibi dengededir.

Dinamometre 10N gdésterdigine gére duvarin tep-
kisi T kag newton dur? (sin37° = 0,6; cos37° = 0,8)

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

Adirid 1843 N olan tir-
des kiire sekildeki gibi
dengededir.

Buna gdre, egik dizlemin T tepkisi kag newton dur?

A)18/3 B)18 C)6Y/3 D)6  E)9v3
Her birinin agirhd@ 12 N olan oz-
des kireler sekildeki gibi denge-

dedir.

Buna gore, yatay zeminin tepki
kuvveti kag newton dur?
(Surtinmeler onemsizdir.)

A) 9 B) 10 C) 12 D) 18 E) 24
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8.

20N

Sekildeki dizenek dengede olduguna gore, T, ve
T, gerilme kuvvetleri nedir?
(sin37° = 0,6; c0os37° = 0,8)

A) T,=12N B) T,=16N C) T,=12N
T,=8N T,=4N T,=16N
D) T,=10N E) T,=16N

T,=10N T,= 12N

Dugey kesiti verilen gekildeki dizenek dengede ol-
duguna gore ip gerilmeleri T,, T, ve cismin agirhg
P arasindaki iligki nedir?

NP>T,=T, BT, 2T, 5P QT 5P>T,

DP>T, =T, EBET,>P=>T,
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10.

P agirhkh tirdes kure sur-
tinmesiz egik dazlemde
gekildeki gibi dengededir.

ipteki gerilme kuvvetinin bilyakligi T, kireye etki-
yen tepki kuvvetinin buyiklugi N ve P olduguna
gore, bunlar arasindaki iligki nedir?

AT=P>N BIN>P=T C)P=T=N

DDP>T=N ENYP>T>N

11. Sdrtinmesiz yatay duz-
lemdeki noktasal M cis-
mi, ayn duzlemde bulu-
nan sekildeki F1. Fz' F:3
kuvvetlerinin etkisinde
sabit hizla hareket et-
mektedir.

Buna gére, F, kuvveti kag N dur?

A) 6 B)9 C) 15 D)18  E)24
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2. Sdrtdnmesiz yatay dizlemde
bulunan noktasal K cismine
ayni dizlemdeki F,, F,, F,,
F, kuvvetleri gekildeki gibi et-
kiyor.

Buna gdre, cismi dengeleyen beginci kuvvet agagi-
dakilerden hangisidir?

A)F, B)F, C)2F D) -F, E) -F,

13. Sdrtinmesiz egik duzlem
uzerindeki turdes kure, ya-
tay F kuvveti ile sekildeki
gibi dengededir.

Egik duzlemin kureye gosterdigi tepki kuvveti 25 N
olduguna gore, F kuvveti kag N dur?
(sin37° = 0,6; cos37° =0,8)

A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10
CEVAP ANAHTARI
1. D 2. A 3. B 4. E 5. A 6. B 7. E
8. C 9. A 16.D  11.C 12. E 13. C




